

股票实战班靠谱吗

不靠谱

作用不大

股市没有捷径可走，只有你自己在股市的课堂里实践学习成长的会更快。

事实已经无数次证明了，股市里面没有老师，或者说只有自己是自己的老师，不要指望可以不怎么付出时间和精力跟着别人就可以赚钱，实际上就算把一个交易高手的交易系统原封不动的全告诉你，你也还是赚不到钱。关键靠自己实践

股票实战技巧书籍有哪些推荐

《威科夫操盘法》

这本书是全面的从量能变化的各个角度来分析价格的变化。k线可以造假，技术指标滞后，但是成交量不会。我个人认为，成交量的分析对交易学习非常有用。

对中国股市真正有实战价值指导的证券书籍有哪些

我从2012年进入股市已经有6年时间，目前仍处于小散阶段，也没有实现稳定收益，但是感觉已经找对了方向，在不断前进。炒股不同于其他行业，有人说炒股是一个人的事情，确实不无道理，炒股不能人云亦云，炒股又没有固定的公式。我是一个坚决的技术派，虽然关于技术面和基本面之争持续近百年，对于小散来说，技术派反而更加实用。自从入市以来，几乎读遍了各种书籍，有技术指标的，有基本面的，有个人经历的，有股市发展历史的。为了让进入股市的同学少走弯路，我把自己认为进入股市必读的十本书介绍给大家，当然大家如果感兴趣也可以将自己觉得最有价值的十本或者一本炒股书籍推荐出来。

一、基础理论书籍

如果你是刚进入股市的小白，那么关于技术理论基础的书必须认真学习，如果你是老韭菜，我觉得这几本书仍然需要不断温习，甚至倒背如流。

1、《期货市场技术分析》作者：约翰·墨菲

如果你不知道这本书或者没有看过这本书，我真的想问你真的是技术流吗？这么书的高度好像没有什么词汇可以描述准确，应该是炒股书籍的康熙字典，被整个炒股

界奉为经典。其实这本书杂而全，包括了技术理论基础、道氏理论、趋势操作、均线、成交量、持续反转形态等技术操作的方方面面。但是它也仅仅是本康熙字典，你不能因为看了康熙字典就认为可以写文章了，同样你不能奢望读懂了这本书就可以炒股了。

2、《日本蜡烛图技术》作者：史蒂夫·尼森

听书名感觉应该是小日本写的，其实还真不是，是一个美国人写的。我们现在看的K线最早是日本人发明的，有几百年的历史了，最初是一个叫本间宗久的日本商人为了记录米价而发明的。炒股每天看的就是K线图，从这方面来说想了解K线，这本书真的是不得不读。这本书顾名思义主要讲了各种K线的形态以及意义，比如红三名、三只乌鸦等名字都是出自于这本书。甚至说我们看到的各种K线的书都是这本书延伸而来的，也并没有超出这本书的范围，无非换了个名字而已。

3、《股票操作大全》全十册

这本是国人自己出的书，虽然没有创新的地方，只是总结了炒股用到的所有技术指标，但是它的优点在于系统全面的梳理了炒股技术，而且是符合国人自己的思路。我个人觉得它的价值还是很高的，起码这是国人第一部如此全面的炒股技术理论介绍，而且本书还有一个重要的优点就是，它在描述炒股技术时很客观，甚至忠于各种原著，比市面上很多炒股秘籍之类的书籍有价值太多了。

掌握了基础理论知识之后，我又阅读了基本讲述个人炒股经历的书籍，最开始是在天涯论坛看到了几段讲述炒股成功的帖子，后来搜寻类似书籍，买来认真阅读之后，真的受益匪浅，找到了自己通向炒股的路径。

二、炒股经历书籍

4、《时间的玫瑰：但斌投资札记》作者：但斌

这本书于2007年出版，应该算是很早以自传式写法讲述炒股的书籍，也是我自己看的第一本讲述个人炒股经历的书籍，比之前说的在天涯论坛主还要早，只是第一次看并没有引起重视，也可能因为自己的经历还不到，还处在炒股基础理论研究阶段，后来看了天涯论坛之后又去拜读了一遍，感受颇深。这本书主要讲述了中国股市发展中一些热门事件、个人炒股的重要经历和自己在炒股生涯中的心得体会，这本书中并没有提及很多关于技术或者操作系统的内容，这本书的优点对于我个人来说是坚定了炒股可以实现稳定盈利的信念。现在想来，书中内容有点杂乱无章，缺乏系统性，只是对于我个人而言比较重要。

5、《十年一梦——一个操盘手的自白》作者：青泽

这本书比较但斌先生的《时间的玫瑰》更有指导意义，更加具体，更加详细。先介绍下本书作者青泽先生，1992年毕业于北京师范大学，1993年涉足股票市场，1994年进入国内期货市场，更是曾经创造了一夜狂赚690万元的神话，属于确确实实有股票、期货投资经验的大神，就凭这一点，无论如何这本书肯定是有价值的。本书以时间为主轴，讲述自己从投身期货到实现稳定盈利过程中，起起伏伏、亏损和盈利的期货经历，更难能可贵的是作者把每次经历中的心得体会以及炒股思路变化记录了下来，很是值得一读。文章还有重要一点就是，青泽先生在文中多次提到自己的炒股偶像杰西·里费默，其炒股体系也深受影响，后来我本人也找来杰西·里费默书进行拜读，同样受益匪浅。

6、《炒股的智慧》作者：陈江挺

作者可是在华尔街炒股为主儿，有几十年在华尔街的炒股经验，由此来看同样属于大神级的人物，比现在国内的很多只凭嘴吃饭的评论家强太多了吧。本书又不同于前两本，这本书更侧重于理论基础和个人操作系统的解析，适合有一定炒股经验的人来看，书里有许多多数炒股人都会碰到的疑惑给出答案。书中详细内容真的记不清楚了，我目前建立的足迹的操作体系，肯定有受到这本书的影响的。

总之，这三本书，当然不止这三本书，一定值得一读，他山之石可以攻玉，站在巨人的肩膀上才能成功，有别人的经验给你借鉴，以减少自己通过稳定收益的路上的弯路何乐而不为呢？

交易系统简单的说主要包括三条：买点、卖点和仓位管理。大多数同学都会关注买卖点，反而忽视了很重要的一点就是仓位管理，成功的交易者都很重视仓位管理这一条。

三、交易系统书籍

网上关于交易系统的书真的很少，更别说专门出版一本书来介绍自己的交易系统（从这角度来说，缠论真的是难能可贵），当时我认识到需要建立自己的交易系统，然后就上网百度，也才勉强找到几本，我觉得可能交易系统就是一层窗户纸，捅破之前很难发现，等到捅破了反而觉得很简单，这可能也是很多人在写书时不希望将自己的交易系统公之于世的原因吧。

7、《高胜算交易策略》作者：罗伯特·C·迈纳

估计很多人对这本书有些陌生，作者并不算多么有名气，据书中介绍是一个非常

名的交易培训师，书中可以看出作者其实是具有丰富的交易经验的。这本书详细介绍了自己的交易系统，除了包括进场策略和出场策略之外，难能可贵的提到了仓位管理的重要性，而且本书中还提到了一个重要概念，那就是多重时间周期结合进行操作的思想。

8、《通往金融王国的自由之路》作者：范·K·撒普和《走出幻觉走向成熟》作者：金融帝国

这两本书之所以放在一起写，是因为后者就是因为受到前者启迪才写出，有点像前者的读书笔记，如果想更深刻的了解自由之路的深刻涵义，可以把后面这本书再认真读下，我个人是只认真看了自由之路，后面一本下载了但是一直没有认真来看。这本书的信息量巨大，如果你是刚刚进入股市的小白，估计你很难读懂，如果你是有一定经验的老韭菜了，那么应该会有很多共鸣。这是目前我读过介绍交易系统最详细的一本书，甚至完全可以根据这本书来完成一次交易，包括买卖点、止损、止盈、仓位管理等。

9、《幽灵的礼物》作者：阿瑟

这本书是以对话的形式出版的，作者阿瑟采访幽灵（网名），这样说吧幽灵的成名有点像禅师，最开始也是在论坛里面受到民众追捧，后来作者慕名而来，请求以采访的方式出版成册。这本书内容有点抽象，同样如果没有交易经验的话，应该会觉得书中都是空话，但是如果有交易经验的话又会觉得很有道理。书中的内容很简单，只讲了两个规则：规则一只持有正确的仓位；规则二正确加码才能盈利。因为这本书很薄，字数并不多，所以应该是值得一读的好书。

10、《缠中说禅》作者：禅师

这本书在之前文章中介绍过很多遍，这里就不赘述。缠论最早出自新浪博客，网友普遍认为作者为李彪，于2008年10月31日因鼻炎癌去世，被尊称为“禅师”。缠论独立于道氏、江恩、波浪等理论自成一派，结合了几何学、物理力学等相关理论。其基础定义包括笔、线段、中枢等。

四、技术指标书籍

11、12、《揭开均线的神秘面纱》、《振荡指标MACD波段操作精解》

很多人觉得指标有些假，是人为创造出来的，我个人属于技术派，所以对于技术指标也一直人为其自有道理可言。我个人关注的技术指标主要有K线、均线和MACD，所以在建立自己的交易系统时，在网上专门找了这三个方面比较好的书来读：《

日本蜡烛图技术》、《揭开均线的神秘面纱》、《振荡指标MACD波段操作精解》。日恩蜡烛图就不用多说了，在一中已经介绍很详细了。后面两本专注于一种技术指标进行详细的讲解，可贵之处在于除了传统的指标介绍之外，书中加入了自己对指标的理解以及具体操作指导。

股市从入门到精通的十本书已经介绍完了，读书的目的在于为我所用，不能读死书，也不能不读书，我们需要借鉴前人的经验，但是又要把这些经验变成自己的东西，不然如何做到学以致用呢。

股市实战训练营靠谱吗

股市实战经验训练营不靠谱的，一般只是骗子骗你本钱的前凑铺垫。在她们的训练营里讲的如何如何可以很容易的赚钱，后来就拉你进实操群，模拟操作，或虚假信息，让你先赚点钱，后来就是骗你的本钱了